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1. Eνας διάλογος μεταξύ των πολιτών και των θεσμικών 
οργάνων της ΕΕ 
 
Για να ενταθεί η συμμετοχή της κοινωνίας των πολιτών στην ευρωπαϊκή ολοκλήρωση, το Κοινοβούλιο προτείνει να 
συμμετέχουν περισσότεροι πολίτες στις ακροάσεις και τις διαβουλεύσεις που πραγματοποιούν σε τακτά διαστήματα 
τα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα με τμήματα της ευρωπαϊκής κοινωνίας. 

Οι 500 συμμετέχοντες της Αγοράς θα κληθούν να κάνουν πολύ περισσότερα από το να εκφράσουν απλώς τις 
απόψεις τους σε θέματα που αφορούν την ΕΕ ή να πάρουν το μικρόφωνο για να κάνουν τη συζήτηση πιο 
ενδιαφέρουσα. Θα συμμετάσχουν επίσης ενεργά στην προετοιμασία των συμπερασμάτων της συζήτησης. Θα είναι 
πρωταγωνιστές, όχι σχολιαστές. 

Επιπλέον, το Κοινοβούλιο έχει στόχο να υπερβεί τις παραδοσιακές δομές της κοινωνίας που αφορούν μόνο 
συγκεκριμένους τομείς (κοινωνικές υποθέσεις, περιβάλλον, ανάπτυξη, παιδεία, κτλ.), έτσι ώστε να δώσει τη 
δυνατότητα να ακουστούν διάφορες απόψεις και να αναδειχθεί ένα ευρύ φάσμα απόψεων. 

Γι'αυτό και θα καταρτιστούν διεπιστημονικές ομάδες εργασίας, που θα περιλαμβάνουν άτομα με διαφορετικό 
κοινωνικό και πολιτισμικό υπόβαθρο και θα διευκολύνουν το διάλογο μεταξύ διαφόρων οργανώσεων. 

Αυτή η ανοικτή και ευρεία ανταλλαγή θα αποτελέσει επίσης πολύτιμο συμπλήρωμα του τρέχοντος προγράμματος 
ακροάσεων των επιτροπών. Οι ακροάσεις αυτές, οι οποίες αποτελούν κεφαλαιώδες μέσο για την ενημέρωση των 
βουλευτών -δεδομένου ότι τους παρέχουν πληροφορίες από εμπειρογνώμονες- αποτελούν περιστασιακές 
εκδηλώσεις, οι οποίες δεν επεκτείνονται συνήθως στο ευρύ φάσμα της ευρωπαϊκής κοινωνίας των πολιτών, που 
μπορεί συχνά να αισθάνεται ότι έχει μείνει στο περιθώριο της διαδικασίας. 

Τέλος, η Αγορά θα διαφέρει από προηγούμενα βήματα συζήτησης των πολιτών που πραγματοποιήθηκαν σε όλα τα 
κράτη μέλη, δεδομένου ότι θα είναι ανοιχτή σε συμμετέχοντες από διάφορες χώρες, ανεξάρτητα από την εθνική τους 
προέλευση. Η Αγορά θα δίνει τη δυνατότητα σε εκλογείς και εκλεγμένους αντιπροσώπους από όλα τα τμήματα της 
κοινωνίας των πολιτών και όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ να συγκεντρώνονται για να συζητούν ανοικτά το μέλλον της 
ηπείρου μας. 
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